20240229 禱告會

主禱文 詩歌:紅色讚美 275 我跟隨主

馬太福音 16:24-26 節

於是耶穌對門徒說:若有人要跟從我,就當捨己, 背起他的十字架來跟從我。因為, 凡要救自己生命的, 必喪掉生命; 凡為我喪掉生命的, 必得著生命。人若賺得全世界, 賠上自己的生命, 有什麼益處呢?人還能拿什麼換生命呢?

禱告:我們一起向神禱告,求聖靈幫助我們每日能認罪悔改,以神所賜的聖潔過每一天;讓 主耶穌基督的福音激勵我們,能捨棄老我順應神的呼召,跟隨主走主的道路。

為國際禱告

為萬國禱告:茅利塔尼亞 https://youtu.be/gzad_8NR_4I

- 1. <u>烏俄</u>戰爭自 2022 年 2 月 24 日至今已滿 2 年,從原來預期的很快結束,到現在造成是歐洲自二次世界大戰以來死傷最慘重的衝突,也使得<u>烏克蘭</u>變得更脆弱,國際情勢隱約變成兩個陣營的對抗,與二戰時相似;求主寬恕人們的罪惡,憐憫困苦窮乏之人,使這場戰爭趕快結束,使許多人可恢復正常之生活,不再受戰火蹂躪。
- 2. 為在 2 月 25 日<u>海地</u>首都太子港遭到綁架的 6 名傳教士和 1 名教師禱告,求主拯救!願神紀念他們在此黑幫猖獗、政治混亂的國家中傳福音的心,保守他們的性命;也看顧及使用在<u>海地</u>的宣教士、牧師、教師,願他們在<u>海地</u>所傳的福音,能成為聖靈的火,潔淨整個海地,翻轉海地的政經情勢。

為台灣禱告

- 1. <u>台灣</u>春節剛過,有許多節慶的活動都是跟民間信仰有關,甚至將其發展成地方特色,向國際推銷,使得<u>台灣</u>成了宣揚撒旦的地方;為<u>台灣</u>禱告,求主耶穌基督復興的大能,臨到台灣,讓人認識真神,臣服於祂而不是拜一個滿足己意的假神。
- 2. 願主保守<u>台灣</u>的執政掌權者,有屬天的智慧,能拔擢適合的人做重要的事;在兩大國相 爭中,能尋得一安身立命之地,在國家治理中,能秉公義而行,解決食品安全、貧富差 距、社會分裂、詐騙吸毒…等問題。

為教會禱告

1. 為主日崇拜:大堂講員林景惠姊妹,有從神來的智慧宣講神的道;司會<u>曾赫</u>弟兄、<u>劉加</u>恩牧師;司琴<u>呂適時</u>弟兄、<u>林芮安、李星怡</u>姊妹,以及影音、招待、新家人等團隊,被神的愛所激勵,同心服事,帶領會眾專心敬拜神。

- 2. 為<u>台北信友堂</u>建堂: (1) 遴選小組、建委會及長執同工會在決定營造商的過程有神的同在,並帶領長執同工有共識的決定。(2) 3/1 台北市政府針對<u>信友堂</u> 3.0 的「綠建築」 設計進行複審,過程中有神的保守,並帶領委任建築師有合宜的預備與應對。
- 3. 為教會雙軌十部代禱,各部門同工能有好的溝通與配搭,各盡其職,建立基督的身體。
- 4. 為教會的異象與傳承禱告,求主讓弟兄姊妹清楚看見神給內湖信友堂的託付。以謙卑樂意的心,承接神家中的事奉;在各樣的恩賜中,服事不同世代的人;經歷信心被主堅固,愛心互相連結的美好。
- 5. 為 3/2&3/9 關懷部「祢陪伴、我陪伴-做個溫柔的陪伴天使」高階訓練禱告,求主賜給 同工帶領參與者進入福音的實際行動,成為福音的見證人禱告。

為肢體禱告

- 1. 請為<u>上楓教會</u>禱告:教會的搬遷、裝潢、募款順利完成。弟兄姊妹們在基督裡的生命長 大成熟。吳牧師陪伴母親在主裡經歷胰臟癌末期有平安喜樂,能接受耶穌的救恩禱告。
- 2. 求主安慰 2/26 離世的**劉李美津**姊妹家人,願他們能在母親所跟從的主裡面,得到盼望, 更為 3/6(三)**劉李美津**姊妹安息禮拜禱告,願神安慰家人、讓參與的人得福音好處。
- 3. 洪敏瑛傳道的父親**洪政男**先生於 2/24 安息,求主恩待後續法醫鑑定並一切的相關司法 判定,能按著正義釐清導致父親車禍的究責。願主安慰家屬的心,同時也讓家屬有智慧 因應一切的鑑定過程及後續的喪事安排。求主賜下平安與和睦在洪傳道的家中。
- 4. 為李健豪弟兄有神賜的智慧與恩典,面對工作場上的各樣變化,成為同伴祝福。
- 5. 求神為**陳姊妹**預備她的強迫症、恐懼症就醫的路,施恩叫她願意接受心理諮商治療,更願神施恩使她靈裏甦醒能回轉歸向神。
- 6. 為癌症治療的肢體與福音朋友:
 - a.主內肢體:求神繼續保守看顧**李欲銀**姐妹參與胰臟癌新藥實驗,滿有主的憐憫,感謝主幫助她順利渡過第二次施藥過程,呼吸、心跳、體溫、血壓都平穩。求主帶領能順利完成後續實驗,與家人有美好的相處時光。為李堂模弟兄肺腺癌三期化療中,求主恩待有好的體力,不在低落情緒中失去內心的盼望與平安。為李永業弟兄口服化療與放射治療求神保守,減緩副作用、經歷神醫治大能,所需的醫藥費用有主充足的供應。
 - b.福音朋友:**陳信汝**女士乳癌復發蔓延到骨頭、肝臟,感謝神恩待她,在過去的日子,面對各項治療都有體力與力量能渡過難關;求主醫治。求主保守**胡惠美**女士治療血癌,這週化療血小板過敏、全身癢、發高燒 39 度多、沒食慾、睡眠不好,求主憐憫她,身體過敏發燒能止住。因為在等候骨髓移植,需要持續做化療,求主恩手扶持她,加添她的信心能夠專心倚靠主,常常禱告神。